
Stečajna masa iza MOKO TOURS d.o.o.           

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležan trgovački sud:     TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

Posl. br. spisa:     St-222/21 

Dužnik (naziv, sjedište, OIB, MBS)  Stečajna masa iza MOKO TOURS d.o.o. u stečaju 

Senj, Ante Starčevića 9  

MBS: 040424301, OIB: 40756642405 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU DO 16.10.2023. 

 

Ia Radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo te popis postupaka pred sudovima i 

drugim tijelima u kojima je sudjelovao: 

 / 

 

Ic Radnici stečajnog dužnika 

/ 

 

Id Izgledi za nastavak poslovanja i mogućnost izrade stečajnog plana 

/ 

 

Ie Mogućnost zaključenja stečajnog postupka 

Kao u prethodnom Izvješću 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

IIa   Pregled predmeta stečajne mase prema članku 223. Stečajnog zakona 

Kao u prethodnom Izvješću 
 

 

IIb  Unovčeni predmeti stečajne mase 

/ 

 

IIc  Neunovčeni predmeti stečajne mase 

/ 

 

IId  Razlučna prava 

/ 
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IIe Vjerovnici stečajne mase 

Kao u prethodnom Izvješću 

 

IIf  Ostalo                                                                                                
/ 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

 

Kao što je u svim prethodnim izvješćima navedeno, stečajni dužnik nema imovine koja bi se 

mogla unovčiti u ovom trenutku, već potencijalna imovina (utuženo potraživanje stečajnog 

dužnika prema RH u iznosu od 2.495.145,80 kn za koje je pravomoćnom sudskom odlukom 

utvrđeno da je neosnovano, odnosno da ne postoji) ovisi o ishodu revizijskog postupka koji se 

pred Vrhovnim sudom RH vodi pod posl.br. Rev-x-641/18.  

 

Iz uvida u sustav e-predmet razvidno je da je revizijski postupak u tijeku te da Vrhovni sud RH 

nije donio odluku. 

 

Po zaprimanju odluke Vrhovnog suda u navedenom revizijskom postupku, stečajni upravitelj 

će predložiti daljnje pravne korake. 

 

 

 

 
 

 

U Rijeci, 16.10.2023.g.      Stečajni upravitelj  

Marko Zagorac 
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